

05.04.98

Семь дней - 1998. - 30 марта - 5 апр. (№ 13). - С. 10.

МСТИСЛАВУ РОСТРОПОВИЧУ НЕ ПРАВЯТСЯ АНЕКДОТЫ ОБ АЛЬТИСТАХ

СВЕТОПРЕДСТАВЛЕНИЕ



ВАН КЛИБЕРН:
«НЕ СЛЫШНЫ В САДУ
ДАЖЕ ШОРОХИ...»
БЭК-ВОКАЛ —
МСТИСЛАВ РОСТРОПОВИЧ
И ГАЛИНА ВИШНЕВСКАЯ

Этот день сын хвастает: «Все сегодня выучили таблицу умножения на цифру «2», а я на «3» и «4». Мама: «Молодец. Ты же альтист». Через некоторое время сын сказал: «Сегодня измеряли наш рост. Я самый высокий в классе. Наверное, потому что я альтист». Мама: «Нет, потому что тебе 16 лет, а твоим одноклассникам по 9».

Ростропович, впрочем, шуток таких не любит. Он, например, крепко обнял и расцеловал одну альтистку, заметив, что не счита-

ет музыку, которую она играет, второсортной.

На вопрос, когда маэстро в следующий раз приедет в Москву, он ответил, что 19 июня, когда будет вручать международную премию «Слава/Gloria». По мнению компетентного жюри из 16 человек, среди которых Юрий Башмет, Ван Клиберн, Риккардо Мути, Монтсеррат Кабалье и Родион Щедрин, ее заслужил композитор Альфред Шнитке.

Александр КОРЧАГИН
Фото Сергея ПЕТРУХИНА

МАЭСТРО С ОДНИМ
ИЗ СЧАСТЛИВЫХ СТИПЕНДИАТОВ



Мой Слава — настоящий мужчина. С ним я чувствую себя как за каменной стеной, — сказала корреспонденту «7Д» в клубе «Монолит» Галина Вишневская.

Поддержку Мстислава Ростроповича почувствуют вскоре и двадцать молодых российских музыкантов, которым ежегодно на

конкурсной основе будут присуждаться именные стипендии прославленного музыканта. На вечере в «Монолите», где г-н Ростропович объявил о новом благотворительном фонде, были названы фамилии первых счастливиц. Каждый месяц они будут получать по 100 долларов.

После импровизирован-

ного концерта стипендиаты, среди которых, кстати, в основном были скрипачи, виолончелисты и пианисты, начали рассказывать друг другу анекдоты, по большей части об альтистах. Оказывается, в консерваториях альтисты считаются переростками и рассказы о них не менее популярны, чем истории о чукчах. «Ни-

кто не знает столько анекдотов об альтистах, сколько их знаю я», — сказал Юрий Башмет. И рассказал корреспонденту «7Д» один из них: «Приходит мальчик из школы и говорит, что в классе сегодня проходили алфавит. «Все выучили «а», «б», «в», а я еще и «г», «д», «е». Мама ему: «Молодец. Ты же альтист». На следую-

Ростропович Мстислав